

UDRUGA GLAZBENE PRIČE
n/r. Mladen Požgaj, prof.
Tomaševićeva 7
10410 VELIKA GORICA

Zagreb, 27. lipnja 2012.

P R E P O R U K A

Predmet: Kraći glazbeni program odgojno-obrazovnog rada s djecom predškolske i školske dobi pri udruzi Glazbene priče

HUOKU – Hrvatska udruga orkestralnih i komornih umjetnika preporuča i podržava jedinstveni edukativni glazbeni program UDRUGE GLAZBENE PRIČE pod vodstvom i u realizaciji gosp. Mladena Požgaja, koji se s velikim uspjehom održava već više od 16 godina u dječjim vrtićima i nižim razredima školskog uzrasta na širem području grada Zagreba i okolice.

Glazbene priče koje se prezentiraju djeci predškolske dobi i to u prostorima dječjih vrtića koje određuje stručno osoblje vrtića te u nazočnosti tog istog stručnog osoblja govori da se radi o visoko stručnom odgojno-obrazovnom programu vođenom od strane visoko obrazovanog akademskog glazbenika Mladena Požgaja, prof.

Program je sastavljen od pet glazbeno-scenskih priča od kojih svaka prezentira jednu grupu glazbala (žičani, puhači, udaraljke, itd.) na kojima akademski glazbenici uz korištenje 28 različitih glazbala izvode glazbene primjere iz klasične literature. Cilj programa je upoznati djecu predškolske i školske dobi sa svim vrstama glazbala i poučiti ih o osnovnim glazbenim pojmovima. Slušajući primjere iz klasične glazbene literature imaju priliku upoznati se s klasičnom glazbom te aktivno sudjelovati u pričama ponavljajući glazbene primjere, aktivnim sudjelovanjem kroz ritmizirani pljesak prateći glazbene primjere te postavljajući pitanja i izražavajući dojmove o upravo viđenom i usvojenom glazbenom programu.

S obzirom na sve gore navedeno te i uz činjenicu da su Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta RH u dva navrata te Agencija za odgoj i obrazovanje dali pozitivno mišljenje i ocjenu za ovaj program, HUOKU podržava i preporuča glazbeni program odgojno-obrazovnog rada s djecom predškolske i školske dobi u realizaciji udruge GLAZBENE PRIČE pri tome imajući u vidu veliku važnost odgoja djece u smislu njihova upoznavanja s glazbom i glazbenom kulturom kao sastavnim dijelom odgojno-obrazovnog procesa.

za HUOKU

Ivan Tocilj, gl. tajnik